
 

 

 

 

 

 

 سانتی متر است. 120سانتی متر می باشد. نقطه ی)ر( مرکز دایره وشعاع آن  140هر ضلع مثلث متساوی الاضلاع زیر  – 1

 مساحت قسمت رنگی چند سانتی مترمربع می باشد؟

 5360د(                        536ج(                             864ب(           2264الف( 

 

 

 مساحت قسمت رنگ شده چقدر است؟ – 2

  5/15د(                    56/12ج(                     14/3ب(                   26/28الف( 
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3

5
 دسی مترمربع چند مترمربع است؟ 5/4از  

  0027/0د(                         027/0ج(                          27/0ب(                          7/2الف( 

 درجه است.مکمل زاویه ی بزرگتر کدام است؟ 6دو زاویه ی متمم  تفاضل – 4

  132°د(                        138°ج(                              48°ب(                          °42الف( 

 اندازه زاویه ی خواسته شده چند درجه است؟ – 5

 60°ب(                                     55°الف(

  70 °د(                                      75 °ج( 

 در شکل زیر اضلاع )ب م ( و ) س م ( نیمساز هستند.اندازه ی زاویه ی ) م ( کدام است؟ – 6

 درجه  124درجه                                              ب(  144الف( 

 درجه  87درجه                                                 د(  137ج( 

 

 سانتی متر ،دایره ای ساخته ایم. مساحت این دایره چند سانتی مترمربع است؟ 12/25با یک تکه نخ به طول  – 7

 84/18د(                          56/12ج(                            42/9ب(                           24/50الف(

 

                                                                 

 است؟سانتی مترمکعب است. مساحت کل آن چند سانتی مترمربع  125حجم مکعبی  – 8

 به نام خدا

 ریاضی  ششم  ابتدایی  5آزمون  تستی  فصل      نام ونام خانوادگی                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 1صفحه ی 



 

  150د(                                  100ج(                                 125ب(                         25الف( 

 سانتی متر،چند دسی مترمربع مقوا لازم است؟ 2و  5و  3برای ساختن مکعب مستطیلی به ابعاد  – 9

 67د(                               62/0ج(                                 59/0ب(                     30الف( 

متر چند  5/1و  5و  3لیتر آب وارد حوض می شود. برای پرکردن حوضی به ابعاد  60از یک شیر ورودی در هر دقیقه  – 10
 دقیقه وقت لازم است؟

  5/22د(                                   385ج(                                  5/37ب(                          375الف( 

 سانتی متر جای می گیرد. حجم این کامیون چند مترمکعب است؟ 6و  20،  25آجر به ابعاد  10000در کامیونی  – 11

  80د(                               120ج(                                      30ب(                           5/1الف( 

 است؟ نادرستکدام عبارت   - 12

 الف( فاصله ی هر نقطه روی نیم ساز یک زاویه از دو ضلع زاویه برابر است.

 عمود منصف از دو سر پاره خط به یک اندازه است.ب( فاصله ی هر نقطه روی 

         ج( نسبت متر مکعب به لیتر مثل نسبت لیتراست  به میلی متر مکعب

 درجه می باشد. 90د( اختلاف متمم ومکمل یک زاویه 

 متر. این منبع گنجایش چند لیتر آب را دارد؟ 5/0و  8/0و  1منبع آبی است به شکل مکعب مستطیل به ابعاد  – 13

 لیتر800لیتر                            د( 400لیتر                             ج( 200لیتر                        ب( 40الف( 

سانتی متر است. در صورتی که آن را به صورت یک مکعب دربیاوریم،حجم این مکعب  154محیط گسترده ی مکعبی  – 14
 چند سانتی متر مکعب می شود؟

  1331د(                              24/139ج(                                1250ب(                           92/16الف( 

 81سطوح جانبی سازه ای به شکل هرم را می خواهیم با قطعات شیشه ای بپوشانیم.اگر مساحت مربع کف هرم  – 15
                                                                   17                                                       این کار لازم است؟ مترمربع باشد، چند مترمربع شیشه برای

                                                                                                                                                   25/56د(                     225ج(                             306ب(                       25/506( الف 

                                  

 

 است،چند سانتی مترمکعب است؟سانتی متر  40سانتی متر وارتفاع آن  10حجم شکل زیر که شعاع آن  – 16

                                                                                                                                                                                     14560د(                        13560ج(                      12560ب(                  60/125الف(   

 فرخ نیاموفق باشید.
 2صفحه ی 


